

ЦУЦЕНЯ БЕЛЬГІЙСЬКОГО ГРИФФОНА



Цуценя бельгійського гриффона народжується з вагою близько **180 г**. Дорослий собака важить від **3,5 до 5–6 кг**. У приплоді зазвичай буває від **1 до 10 цуценят**. Ця порода була виведена у **XV ст.** у Фламандії для полювання на щурів. Бельгійський гриффон — розумний та сміливий собака, який привертає увагу своєю незвичною зовнішністю (довга шерсть на морді гриффона утворює густі «брови» та «вуса»). Цуценя цієї породи відрізняється надмірною самостійністю, тому йому потрібне систематичне виховання з раннього віку. Воно добре переносить утримування в міській квартирі. Це прекрасний компаньйон для дітей, який грає з ними із задоволенням.

ЦУЦЕНЯ КИТАЙСЬКОЇ ЧУБАТОЇ

Цуценя китайської чубатої народжується з вагою **150–200 г**. Дорослий собака важить близько **5 кг**. У приплоді зазвичай буває від **1 до 10 цуценят**. Собаки цієї породи можуть бути як безволосими (волосся є тільки в області голови, хвоста і на лапах), так і з м'яким вуалеподібним волоссям, яке вкриває все тіло (пуховки). Китайські чубаті собаки не мають запаху. Шкіру безволосих різновидів необхідно регулярно протирати вологим рушником, пуховки вимагають кропіткого догляду за шерстю. Цуценята відрізняються комунікабельністю і навіть деякою зухвалістю. З раннього віку вони потребують виховання та дресування. Цуценя китайської чубатої можна навчити прос-



ЦУЦЕНЯ НІМЕЦЬКОЇ ВІВЧАРКИ

Цуценя німецької вівчарки народжується з вагою **400–500 г**; до моменту повного дозрівання (**3 роки**) вага збільшується приблизно в **70 разів** і становить близько **35 кг**. У приплоді зазвичай буває **5–6 цуценят**. Перше линяння починається в **4 місяці**. Цуценяті німецької вівчарки притаманна кмітливість. Воно добре ладнає з маленькими дітьми. Виховувати і вчити цуценя має одна людина. Приблизно з двомісячного віку цуценя німецької вівчарки вже здатне розуміти і виконувати найпростіші команди; до шести місяців воно повинно знати і виконувати всі основні команди.



ЦУЦЕНЯ ДЖЕК-РАССЕЛ-ТЕР'ЄРА



Цуценя джек-рассел-тер'єра народжується з вагою близько **200 г**; дорослий собака важить **5–8 кг**. У приплоді буває в середньому **4–6 цуценят**. Ця по-

рода була виведена для полювання в норах — звідси непосидючість і жвавість характеру джек-рассел-тер'єра. Цуценя джек-рассел-тер'єра — маленький мисливець, який має привабливий вигляд. Воно із задоволенням грає з дітьми, любить рити ями і ловити на льоту падаюче листя. Гладка шерсть песика не потребує серйозного догляду, а сам він відрізняється охайністю. Пес породи джек-рассел-тер'єр брав участь у популярному голлівудському фільмі